ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #3 – Συνοπτικές απαντήσεις
Παράγωγος συνάρτησης και ρυθμός μεταβολής

Άσκηση 1 

i) y = – 27 (4 – 3 x) 8

ii) y = (1 –  x/7) - 8

iii) y = 4 (x2/8 + x – 1/x) 4 (x/4 + 1 + 1/x2)

Άσκηση 2
i) y’’ = 6 sin(x) cos2(x) – 3 sin3(x)

ii) y’’ = (1 / 2x) (1 – x1/2) – 3 – (1/4) x-3/2 (1 – x1/2) – 2
iii) y’’ = (6 / x4) (1 + 1 / x) + (6 / x3) (1 + 1 / x)2
iv) y’’ = 2 tan(x/3)/cos2(x/3)

Άσκηση 3
i)  y = – x + 2,  y’’(t = π/4) = – 21/2  
ii)  y = x – 4,  y’’(t = –1) = ½
Άσκηση 4
y’ = (1 – 3 x2 y3) / (3 x3 y2 + 2 y – 1). Στο σημείο (1, 1) η τιμή είναι –1/2
Άσκηση 5

dv/dt = (dv/ds)(ds/dt) = v (dv/ds) = (k s1/2) (k/(2 s1/2 )) = k2/2

Άσκηση 6

dV/dt = k S = k 4πr2
dV/dt = (dV/dr) (dr/dt) = 4πr2 (dr/dt) = k 4πr2, άρα (dr/dt) = k
Άσκηση 7 
s2 = x2 + y2, άρα ds/dt = (x/s) (dx/dt) + (y/s) (dy/dt) = 11 m/sec,

για x = 51 m, y = 68 m, s = 85 m
Άσκηση 8 

c = 4 στο σημείο (x = 1, y = 2)
Άσκηση 9 

(ds/dt) = π cm2/λεπτό
Άσκηση 10 
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β. 
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γ. 
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Άσκηση 11
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Άσκηση 14

3 m/rad
Άσκηση 15
0.0875 rad/sec
_1633792165.unknown

_1633792186.unknown

_1633792240.unknown

_1633792316.unknown

_1633792231.unknown

_1633792177.unknown

_1633792123.unknown

